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ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

  TỈNH SÓC TRĂNG                                       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
·    

 Số:          /TTr-UBND                             Sóc Trăng, ngày       tháng 4 năm 2024
TỜ TRÌNH 

Về việc phê duyệt đề xuất dự án Xây dựng các tuyến đường bộ 
nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh, sử dụng vốn vay ODA

           Kính gửi: 
- Bộ Kế hoạch và Đầu tư;

- Bộ Tài chính.

Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 13 tháng 6 năm 2019;
Căn cứ Luật Ngân sách nhà nước ngày 25 tháng 6 năm 2015;
Căn cứ Luật Quản lý nợ công ngày 23 tháng 11 năm 2017;
Căn cứ Nghị định số 79/2021/NĐ-CP ngày 16 tháng 8 năm 2021 của Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 97/2018/NĐ-CP ngày 30 tháng 6 năm 2018 về cho vay lại vốn ODA, vay ưu đãi nước ngoài của Chính phủ;
Căn cứ Nghị định số 114/2021/NĐ-CP ngày 16 tháng 12 năm 2021 của Chính phủ về quản lý và sử dụng nguồn vốn ODA và vốn vay ưu đãi của nhà tài trợ nước ngoài;
Căn cứ Nghị định số 20/2023/NĐ-CP ngày 04 tháng 5 năm 2023 của Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 114/2021/NĐ-CP ngày 16/12/2021;

Căn cứ Nghị quyết số 120/NQ-CP ngày 17 tháng 11 năm 2017 của Chính phủ về phát triển bền vững đồng bằng sông Cửu Long thích ứng với biến đổi khí hậu;
Căn cứ Nghị quyết số 108/NQ-CP ngày 18 tháng 7 năm 2023 của Chính phủ về việc huy động nguồn vốn vay ODA, vay ưu đãi nước ngoài và tỷ lệ vay lại vốn vay nước ngoài của các dự án vùng Đồng bằng sông Cửu Long theo Nghị quyết số 120/NQ-CP ngày 17 tháng 11 năm 2017 của Chính phủ về phát triển bền vững vùng Đồng bằng sông Cửu Long thích ứng với biến đổi khí hậu;
Căn cứ Quyết định số 287/QĐ-TTg ngày 28 tháng 02 năm 2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt quy hoạch vùng đồng bằng sông Cửu Long thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050;
Căn cứ Công văn số 10532/BTNMT-KHTC ngày 14 tháng 12 năm 2023 của Bộ Tài nguyên và Môi trường về việc góp ý đề xuất dự án “Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh”;

Căn cứ Công văn số 12654/BGTVT-KHĐT ngày 08 tháng 11 năm 2023 của Bộ Giao thông vận tải về việc góp ý đề xuất dự án Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh, vay vốn ADB (góp ý lần 2);

Căn cứ Công văn số 12722/BGTVT-KHĐT ngày 09 tháng 11 năm 2023 của Bộ Giao thông vận tải về việc góp ý đề xuất dự án Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh, vay vốn ADB (góp ý lần 2);

Căn cứ Công văn số 5396/BXD-HĐXD ngày 24 tháng 11 năm 2023 của Bộ Xây dựng về việc góp ý kiến hồ sơ đề xuất dự án Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh, vay vốn ODA (lần 2);

Căn cứ Công văn số 10972/BKHĐT-KTĐN ngày 27 tháng 12 năm 2023 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về việc đề nghị hoàn chỉnh đề xuất dự án “Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh” vay vốn ADB;
Căn cứ Công văn số 1713/BTC-QLN ngày 16 tháng 02 năm 2024 của Bộ Tài chính về việc Đề xuất dự án Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh, dự kiến vay ADB;
Căn cứ Công văn số 1464/VPCP-QHQT ngày 06 tháng 3 năm 2024 của Văn phòng Chính phủ về đề xuất dự án “Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh”, dự kiến vay vốn ADB;

Căn cứ Công văn số 4962/UBND-CNXD ngày 06 tháng 11 năm 2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Trà Vinh về việc góp ý đề xuất dự án “Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh vay vốn ADB (góp ý lần 2);

Căn cứ Công văn số 4291/UBND-KT ngày 27 tháng 10 năm 2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Bạc Liêu về việc tham gia ý kiến đối với đề xuất dự án “Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cảithiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh vay vốn ADB.
Ủy ban nhân dân tỉnh Sóc Trăng kính trình Bộ Kế hoạch và Đầu tư và Bộ Tài chính xem xét, thẩm định trình Thủ tướng Chính phủ phê duyệt đề xuất dự án thuộc khoản vay hỗ trợ phát triển bền vững vùng Đồng bằng sông Cửu Long (DPO) vay vốn các nhà tài trợ nước ngoài với một số nội dung chủ yếu như sau:
1. Tên dự án: Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh.
2. Cơ quan chủ quản: Ủy ban nhân dân tỉnh Sóc Trăng.

3. Nhà tài trợ: Ngân hàng Phát triển Châu Á (ADB) theo Khoản vay hỗ trợ phát triển bền vững vùng Đồng bằng sông Cửu Long thích ứng với Biến đổi khí hậu (DPO).
4. Mục tiêu đầu tư: 
a) Mục tiêu tổng quát:

Dự án có ý nghĩa rất quan trọng, trọng điểm, cấp bách, then chốt cần ưu tiên đầu tư để phát triển kinh tế, phát huy được các tiềm năng lợi thế sẵn có của Sóc Trăng, giúp địa phương ngăn xâm nhập mặn, triều cường, bảo vệ tính mạng và tài sản nhân dân, hình thành trục giao thông phục vụ công tác cứu hộ ven biển, kết nối giao thông giữa các vùng trong tỉnh, liên tỉnh và phòng thủ an ninh quốc phòng, tạo điều kiện phát triển kinh tế - xã hội vùng ven biển; tạo thuận lợi cho phát triển nông nghiệp, lâm nghiệp, du lịch, cũng như phát triển công nghiệp điện gió. 
Đồng thời, các tuyến đường khi hoàn thành sẽ tạo nên trục giao thông liên kết các vùng kinh tế nông, lâm nghiệp, thủy sản rộng lớn, đáp ứng nhu cầu đi lại, vận chuyển hàng hóa của nhân dân tại địa phương, thúc đẩy các hoạt động sản xuất kinh doanh, nâng cao đời sống của nhân dân vùng nông thôn, nhất là đồng bào dân tộc Khmer, góp phần xóa đói giảm nghèo, tạo động lực thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của khu vực Đồng bằng sông Cửu Long nói chung và tỉnh Sóc Trăng nói riêng.

b) Mục tiêu cụ thể:

- Xây dựng 31,4km đường thuộc tuyến đường bộ ven biển nhằm thực hiện tốt mục tiêu thích ứng với biến đổi khí hậu và nước biển dâng theo kịch bản được Bộ Tài nguyên và Môi trường công bố, đảm bảo độ ổn định lâu dài của tuyến đê biển Vĩnh Châu.

- Xây dựng 39,0km Đường tỉnh 935C kết nối tuyến đường bộ ven biển với cầu Đại Ngãi, hình thành trục giao thông tạo động lực phát triển kinh tế.

- Xây dựng hoàn thiện 18,6km tuyến đường trục phát triển kinh tế Đông Tây tỉnh Sóc Trăng - giai đoạn 2 (Đường tỉnh 937B), nối tiếp dự án tuyến đường trục phát triển kinh tế Đông Tây (giai đoạn 1) đang triển khai thi công, nhằm tạo nên một hệ thống giao thông liên hoàn kết nối thị xã Vĩnh Châu với các huyện Trần Đề, Mỹ Xuyên, Thạnh Trị và thị xã Ngã Năm của tỉnh Sóc Trăng với các tỉnh Trà Vinh, Bạc Liêu, Cà Mau, Hậu Giang và thành phố Cần Thơ; kết nối giao thông với các tuyến Quốc lộ 91B, Quốc lộ 1 và Quốc lộ Quản lộ Phụng Hiệp, Quốc lộ 60 và tuyến đường bộ cao tốc Châu Đốc - Cần Thơ - Sóc Trăng, tăng khả năng giao thương với đường bộ ven biển các tỉnh lân cận như Trà Vinh, Bạc Liêu và Cà Mau nói riêng và các tỉnh trong khu vực Đồng bằng sông Cửu Long nói chung; kết nối vào các tuyến đường hiện hữu của tỉnh như Đường tỉnh 935, Đường tỉnh 936, Đường tỉnh 936B và các tuyến đường huyện làm tăng khả năng kết nối đối với mạng lưới giao thông trong tỉnh, phát huy hơn nữa hiệu quả khai thác các tuyến đường trong tỉnh góp phần phát triển kinh tế - xã hội và phòng thủ an ninh quốc phòng của tỉnh Sóc Trăng.

- Nâng cao năng lực quản lý dự án, quy hoạch, quản lý hành lang kinh tế dọc theo các tuyến đường trong dự án nhằm dịch chuyển cơ cấu kinh tế theo hướng kinh tế xanh thích ứng biến đổi khí hậu phù hợp với cam kết Paris.

- Nâng cao nhận thức về biến đổi khí hậu, An toàn giao thông và công tác bảo trì cho cộng đồng dân cư.
5. Dự kiến kết quả chính của dự án: 
- Hợp phần 1: Xây dựng các tuyến đường bộ:
+ Cứng hóa hệ thống đê bao bảo vệ bờ biển (với tổng chiều dài khoảng 31,4 km) kết hợp giao thông mặt đê kết nối liên tỉnh Trà Vinh - Sóc Trăng - Bạc Liêu.

+ Xây dựng khoảng 39 km đường tỉnh 935C cải thiện mạng lưới giao thông, tạo điều kiện thuận lợi thông thương hàng hóa, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, hỗ trợ phát triển kinh tế biển.

+ Xây dựng khoảng 18,6 km đường trục phát triển kinh tế Đông Tây tỉnh Sóc Trăng - giai đoạn 2 (đường tỉnh 937B) nối tiếp dự án Tuyến đường trục phát triển kinh tế Đông Tây tỉnh Sóc Trăng đang triển khai thi công; nối liền 05 huyện, thị của tỉnh Sóc Trăng (thị xã Vĩnh Châu với các huyện Trần Đề, Mỹ Xuyên, Thạnh Trị và thị xã Ngã Năm) với các trục quốc lộ gồm: Quốc lộ 91B, Quốc lộ 1 và Quản lộ Phụng Hiệp.

+ Các công trình cầu, cống, hệ thống thoát nước trên tuyến được thiết kế đầy đủ theo quy mô, tải trọng thiết kế và cấp của tuyến đường.

- Hợp phần 2: Hỗ trợ kỹ thuật, nâng cao hiệu quả dự án

+ Hỗ trợ thực hiện khoản vay (xây dựng năng lực trong quản lý dự án; hỗ trợ thực hiện dự án,..)

+ Nâng cao năng lực quản lý dự án, quy hoạch, quản lý hành lang kinh tế dọc theo các tuyến đường trong dự án nhằm dịch chuyển cơ cấu kinh tế theo hướng kinh tế xanh thích ứng biến đổi khí hậu phù hợp với cam kết Paris.

+ Nâng cao nhận thức về biến đổi khí hậu, an toàn giao thông và công tác bảo trì cho cộng đồng dân cư.

6. Nhóm dự án: Nhóm A

7. Dự kiến thời gian thực hiện của dự án: 
- Năm 2022-2023: Các thủ tục trình phê duyệt đề xuất dự án.

- Năm 2023-2024: Các thủ tục trình phê duyệt Chủ trương đầu tư dự án và báo cáo nghiên cứu tiền khả thi.

- Năm 2025: Ký hiệp định vay.

- Năm 2025 – 2030: Thực hiện dự án (thiết kế, thi công xây dựng và bàn giao đưa vào sử dụng...).

8. Địa điểm: Thị xã Vĩnh Châu, huyện Trần Đề và huyện Long Phú, tỉnh Sóc Trăng.
9. Dự kiến tổng mức, cơ cấu nguồn vốn 
Tổng mức đầu tư (dự kiến) là 8.903.343 triệu đồng tương đương với 384.960 nghìn USD (Tỷ giá hạch toán giữa đồng Việt Nam với USD tháng 5 năm 2022 là 1 USD = 23.128 đồng tại Thông báo số 140/TB-KBNN ngày 04/5/2022 của Bộ Tài chính), trong đó:

- Vốn vay ADB: 5.528.220 triệu đồng tương đương với 239,027 triệu USD, chiếm 62,09% tổng mức đầu tư.
-  Vốn đối ứng: 3.375.123 triệu đồng tương đương với 145,932 triệu USD, chiếm 37,91% tổng mức đầu tư.
10. Cơ chế tài chính và phương thức cho vay lại 
a) Cơ chế tài chính phần vốn vay ODA

Căn cứ Thư bày tỏ quan tâm của ADB đính kèm văn bản số 2855/BKHĐT-KTĐN ngày 29/4/2022 của Bộ Kế hoạch và đầu tư, Cơ chế tài chính của khoản vay ADB cho dự án như sau:

- Thời hạn khoản vay: Tối đa 30 năm, điều kiện trả nợ có nhiều hình thức linh hoạt.
- Thời gian ân hạn: 8 năm.
Lãi suất: Lãi suất tính sau dựa trên lãi suất vay qua đêm có đảm bảo SOFR. 

Lãi suất = Lãi suất tham chiếu SOFR + Phụ phí kỳ hạn (0,1%) + chênh lệch cố định (0,5%)

Lãi suất tạm tính đến thời điểm hiện tại (02/2024) là 5,31%+0,1%+0,5% = 5,91% (Đây là lãi suất dự kiến và sẽ thay đổi theo biến động của thị trường).

Phí cam kết: 0,15%/năm trên số tiền chưa giải ngân.

b) Cơ chế tài chính trong nước
- Cơ chế tài chính đối với nguồn vốn vay ADB cho dự án cụ thể như sau:

+ Tỉnh Sóc Trăng vay lại 10% vốn vay ODA từ Ngân hàng Phát triển Châu Á (ADB) là: 552.822 triệu đồng. 

+ Ngân sách trung ương cấp phát 90% tổng số vốn vay ODA từ Ngân hàng Phát triển Châu Á (ADB) là: 4.975.398 triệu đồng.

- Đối với nguồn vốn đối ứng: Ngân sách địa phương chi trả 100%.

- Đối với nguồn vốn viện trợ không hoàn lại (nếu có): Cấp phát 100%.

11. Sự phù hợp quy hoạch

- Việc đầu tư xây dựng dự án phù hợp với quy hoạch đã được phê duyệt tại Quyết định số 1454/QĐ-TTg ngày 01/9/2021 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt quy hoạch mạng lưới đường bộ thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050; Quyết định số 287/QĐ-TTg ngày 28/02/2022 của Thủ tướng Chính phủ Quy hoạch vùng Đồng bằng sông Cửu Long thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050; Quyết định số 816/QĐ-TTg ngày 07/7/2023 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt kế hoạch thực hiện quy hoạch vùng đồng bằng sông Cửu Long thời kỳ 2021 -2030, tầm nhìn đến năm 2050.
- Các hạng mục của dự án nằm trong danh mục các dự án ưu tiên đầu tư tại Quy hoạch tỉnh Sóc Trăng thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050 đã được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt tại Quyết định số 995/QĐ-TTg ngày 25/8/2023 Thủ tướng Chính phủ và tích hợp chỉ tiêu sử dụng đất của dự án trong quy hoạch của tỉnh, cụ thể như sau:
+ Hạng mục tuyến đường bộ ven biển kết nối Trà Vinh, Bạc Liêu từ nút giao với đường tỉnh 935C đến Ranh giới tỉnh Bạc Liêu (dài khoảng 31,4km) thuộc tuyến đường bộ ven biển (Mục III. Đường bộ ven biển Phụ lục V) được quy hoạch điểm đầu tại Ranh tỉnh Trà Vinh – Sóc Trăng, huyện Cù Lao Dung, điểm cuối Ranh tỉnh Sóc Trăng – Bạc Liêu, thị xã Vĩnh Châu với chiều dài 80km, quy mô dự kiến cấp III, IV 2-4 làn xe.

+ Hạng mục tuyến Đường tỉnh 935C (STT 2 Mục III. Các tuyến quy hoạch mới Phụ lục V) được quy hoạch mới với điểm đầu giao với Quốc lộ 60 quy hoạch huyện Long Phú, điểm cuối giao với tuyến Đường bộ ven biển thuộc địa phận thị xã Vĩnh Châu, dài khoảng 39km, quy mô cấp III 2-6 làn xe.

+ Hạng mục tuyến đường trục phát triển kinh tế Đông Tây tỉnh Sóc Trăng - giai đoạn 2 (Đường tỉnh 937B) dài 18,6km đây đoạn tuyến còn lại chưa được đầu tư của tuyến Đường tỉnh 937B (STT 4 Mục III. Các tuyến quy hoạch mới Phụ lục V) quy hoạch mới điểm đầu giao với Quốc lộ 91B (đường Nam Sông Hậu), điểm cuối giao với đường Quản Lộ - Phụng Hiệp, dài khoảng 75km, quy mô cấp III 2-4 làn xe.

- Các hạng mục đầu tư cũng phù hợp với kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm giai đoạn 2021-2025 tại kế hoạch 03/KH-UBND ngày 05/01/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Sóc Trăng.

- Trong khuôn khổ Nghị quyết 120/NQ-CP ngày 17/11/2017 của Chính phủ về phát triển bền vững Đồng bằng sông Cửu Long thích ứng với biến đổi khi hậu đã xác định biến đổi khí hậu là xu thế tất yếu, phải sống chung và thích nghi, biến thách thức thành cơ hội. Chủ trương và định hướng chiến lược phát triển đồng bằng sông Cửu Long là cần chuyển đổi mô hình phát triển nhằm nâng cao hiệu quả kinh tế và chú trọng bảo tồn giá trị văn hóa, lịch sử, đa dạng sinh học, môi trường sinh thái của vùng. Nghị quyết cũng đặt ra mục tiêu đến năm 2050 mạng lưới kết cấu hạ tầng kinh tế xã hội được xây dựng đồng bộ, hiện đại. Hệ thống giao thông đường bộ, đường thủy phải được phát triển đồng bộ, kết nối trong vùng, liên kết vùng, liên vùng.

- Phù hợp với kế hoạch thích ứng với biến đổi khí hậu, nước biển dâng, với mục tiêu và các nhiệm vụ giải pháp đối với vùng đồng bằng sông Cửu Long (Xây dựng, củng cố công trình phòng chống sạt lở bờ sông, bờ biển; nhất là tại khu vực ảnh hưởng trực tiếp đến an toàn dân cư, hạ tầng thiết yếu, ...) trong Chiến lược quốc gia phòng, chống thiên tai đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2050 theo Quyết định số 379/QĐ-TTg ngày 17/3/2021 và phù hợp với mục tiêu và các nội dung của Kế hoạch phòng chống thiên tai giai đoạn 2021-2025 theo Quyết định số 467/QĐ-BNN-PCTT ngày 22/01/2021 của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về phê duyệt kế hoạch phòng chống thiên tai Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn giai đoạn 2021-2025.

- Phù hợp với Quy hoạch sử dụng đất quốc gia thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050, Kế hoạch sử dụng đất quốc gia năm 2021-2025 theo Quyết định số 326/QĐ-TTg ngày 09/3/2022 của Thủ tướng Chính phủ.
- Phù hợp với kế hoạch hành động ứng phó với biến đổi khí hậu trên địa bàn tỉnh Sóc Trăng giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050 theo Quyết định số 1422/QĐ-UBND ngày 14/6/2021:

+ Đầu tư xây dựng, nâng cấp và hoàn thiện các tuyến đê sông, đê biển kém ổn định và xung yếu để đảm bảo an toàn các tuyến đê; xây dựng, nâng cấp các công trình quan trọng tại các vùng có nguy cơ ngập úng và các công trình phòng, chống thiên tai nhằm nâng cao khả năng ứng phó với các tình huống thiên tai khẩn cấp và tình hình thiên tai ngày càng tăng do biến đổi khí hậu và nước biển dâng.
+ Đầu tư nâng cấp các cơ sở hạ tầng, hệ thống giao thông, chỉnh trang đô thị, khu dân cư... nhằm góp phần ổn định sản xuất và đời sống dân cư tại các khu vực thường xuyên bị ảnh hưởng bởi thiên tai.

12. Hồ sơ và số lượng kèm theo

- Hồ sơ kèm theo:

+ Phụ lục I: Tổng hợp các nội dung điều chỉnh.

+ Phụ lục II: Tiếp thu giải trình góp ý của các bộ, ngành trung ương.

+ Báo cáo Đề xuất dự án Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh.
+ Các tài liệu có liên quan khác.

- Số lượng hồ sơ:

+ Số lượng hồ sơ gửi Bộ Kế hoạch và Đầu tư: 08 bộ.
+ Số lượng hồ sơ gửi Bộ Tài chính: 03 bộ.
Ủy ban nhân dân tỉnh Sóc Trăng kính trình Bộ Kế hoạch và Đầu tư và Bộ Tài chính xem xét, thẩm định trình Thủ tướng Chính phủ xem xét, phê duyệt đề xuất dự án Xây dựng các tuyến đường bộ nhằm cải thiện liên kết vùng Đông Nam của tỉnh Sóc Trăng và kết nối với tỉnh Bạc Liêu, Trà Vinh./.

Nơi nhận:                                                                                
- Như trên;                                            

- Thường trực Tỉnh ủy;

- Thường trực HND tỉnh;

- CT, các PCT UBND tỉnh;

- Văn phòng Tỉnh ủy;

- Văn phòng Đoàn ĐBQH&HĐND tỉnh;

- Các Sở: KH&ĐT, TC, GTVT, NN&PTNT;

- Ban Quản lý dự án 2;

- Lưu: VT, XD, KT. 
TM. ỦY BAN NHÂN DÂN CHỦ TỊCH
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